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OUTDOORS

Viragok

Fokuszban a Matematikai problémamegoldé kompetencidk (MPSC)

« Kitartds (MPSC 3)
« Pontossag (MPSC 4)

Tamogaté matematikai problémamegoldé kompetencidk
« Problémamegoldés (MPSC 1)

Szokincs

« Problémamegoldas
- Kitartas

« Tervkészités

- Pontossag

Kapcsolédas (10 perc)

Max és Mia hazafelé tart az iskolabdl. Elmennek egy piac mellett, ahol az egyik boltos
virdgot arul. Csokrokat és szal viragokat is elad. Egy csokorban tiz szal virdg van. Kiilonb6z6
vodrok vannak, amikben vagy csokrok, vagy virdgok alinak.

Otletek a beszélgetéshez

Hasznald a képet a feladat megalapozasahoz és ahhoz, hogy a tanuldkat bevond a
feladatba.
Néhany 6tlet az osztalytermi beszélgetéshez:

+ Mit 14t Max és Mia, amikor belenéz a nagyitéba?

+ Hany szal virag van?

« Hany szal virdg van egy csokorban?

+ Hol nének a virdgok? Beszéld meg, milyen fajta virdgok vannak.

Orakezdd feladat

Kérd meg a tanuldkat, hogy keressék ki azokat az elemeket, amelyekre szlikségiik lesz
a feladathoz. Epitsék meg a feladatlapon lathaté modellt. Olvass fel hangosan minden
feladatot, vagy olvassak el a tanulék maguknak. Kérd meg 6éket, hogy htzzék alé a
kulcsszavakat a feladat megoldasa el6tt.

Opcionalis: Hasznald az elsé feladatot el6zetes értékelésre. Figyeld meg, hogyan
tudnak a tanuldék egyediil vagy csoportban dolgozni. Ez segithet, hogy tervezni tudj a
differencidlasban, hogy segitsd a tanuldsban kiilénbdzé szinten allé didkokat.
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Egyéni feladat

Nemzeti alaptantervi kévetelmények:
¢ TNA-S1

¢ TNA-S2

* INA-S4

* INA-S5

¢ INB-S2

* INB-S3

Részletekért lasd a Kerettantervet.
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Viragok oraterv

1. feladatsor (5 perc)

Ebben a feladatban a tanuldknak ki kell szamolniuk, hogy Max-nek és Mia-nak egyutt hany
szal virdga van. Max-nek is és Mia-nak is egy-egy sztiirke alap ll rendelkezésére, hogy arra
tegye a csokrokat és a virdgokat. A tanuldknak meg kell értenitik, hogy egy csokor 10 szal
virdgot jelképez és a szal virdg 1-et. A feladat megoldasa 50 szal virag.

A javasolt alapszékincs, amelyet ald kell hizni a feladatban: harom csokor, két csokor,

egyutt.

A tanuldk szedjék szét a csokrokat és virdgokat miel6tt elkezdik a kovetkez6 feladatot.

2. feladatsor (5 perc)

Ebben a feladatban a tanuldknak ki kell szamolniuk, hany viraga van Max-nek és Mia-nak
egyutt. A feladat megoldasa 34 szél virag.

A javasolt alapszdkincs, amelyet ald kell huzni a feladatban: harom csokor, négy szél virdg
és egyiitt.

A tanuldk szedjék szét a csokrokat és virdgokat miel6tt elkezdik a kovetkez6 feladatot.

3. feladatsor (5 perc)

Ebben a feladatban a tanuldknak 6ssze kell adniuk a csokorban 1évé és az egyedil allé
virdgok szamat. A feladat megoldasa 75 szal virag.

A javasolt alapszokincs, amelyet ala kell hiizni a feladatban: két csokor, 6t szal virag, 6t
csokor és egy(itt.

A tanuldk szedjék szét a csokrokat és virdgokat miel6tt elkezdik a kdvetkezé feladatot.

4, feladatsor (10 perc)

Ebben a feladatban a tanuléknak el kell osztaniuk a csokrokat és a viragokat Max és

Mia kozott. Néhany tanuldnak el kell majd cserélnie egy csokrot tiz szal virdgra, miel6tt
szétosztandk 6ket. A nehézség az, hogy Mia-nak tébb virdga van, mint Max-nek.
Felhivhatod a tanuldk figyelmét arra, hogy a feladatnak tébb megoldésa van.

A javasolt alapszokincs, amelyet ala kell hizni a feladatban: 6tvendét szal virdg, tébb, mint
csokrok és viragok.
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Egyéni feladat 45 perc
Nar: Class: rowers

I Max has three bouquets. | have two bouquets. How mary flowers dowe have altogether? j
I S —
2 Mia has three bouguets. | have four single flawers. How mary flowers o we have
altogather?
§ _*

ﬁ Max 1 five single flowers. | have fie bouquets. How mary flowers \

e _ iy

4 Mia and | have fift-five flowers altogether. Mia has more than | do. How many bouquets
and single flowers dowe each have?

PLAE L L
c_& ¢ 2 ¢
&

Coumt

amraimm, L]

Alapszoékincs:

+ Problémamegoldas
- Kitartas

- Tervkészités

+ Pontossag

- Egyatt

- Hozzaad

« Kivon

« Tobb, mint
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Ertékelés
Haszndld fel a rendelkezésre all6 értékelési eszkdzoket (a tanuldk munkajanak
értékelésére és haladasuk feljegyzésére szolgalé Megdfigyelési ellendrzélista).

Megfigyelendd legfontosabb szempontok az éran:

A tanuldk tudjdk-e hasznalni a csokrokat és a virdgokat a helyi érték megértésére.

A tanulék megkérdezik-e egymdst vagy a tanitét, ha segitségre van sziikségik a
megértéshez.

A tanulék figyelnek-e a csokrok és a virdgok helyére, hogy kovetni tudjak a helyi értéket.
A tanuldk 0ssze tudjak-e adni az eredményt, amikor megépitették a csokrokat és a
virdgokat.

A tanuldk pontosan tudjak-e hasznalni a csokor és a virag kifejezéseket.

A tanuldk kitartéak-e, amikor a csokrokkal és a viragokkal dolgoznak.

Onértékelés (5 perc)

Hivd fel a tanulok figyelmét a haladast értékel6 mondatra, olvasd fel hangosan és
kérd meg a tanuldkat, hogy jel6ljék be a valaszukat aszerint, hogy mit tapasztaltak a
feladatlap kitoltése soran. A valaszuk vonatkozhat az 6ra egy bizonyos feladatara is.

MathBuilder hasznalata

A tanulék magyardzzék el, hogyan épitették meg a modellt, honnan kozelitették
meg és miért ugy. Kérdésekkel segits nekik, hogy tudatossa véljon a folyamat (pl. Mit
tettek, hogy megoldjak a feladatot? Hogyan kezdtek neki? Mit csindltak azutan?) A
tanulok mutassak be a megoldasukat az osztalynak.

Pluszfeladatok és differencialds
Néhany 6tlet a tanuldsban kiilénbdz6 szinten allé tanulok tdmogatésara.

Beszélgetési témak és dtletek az dra anyagdhoz:

- Haszndald a modellt a 10-es csoportok készitésének atismétlésére.

+ A tanuldk szokjanak hozza jobban a csokrokkal és virdgokkal valé munkahoz azzal, hogy
mas feladatokat javasolnak.

Otletek differenciélasra:

« A tanuldk nagyobb és kisebb szamokkal dolgozzanak.

« A tanuldk alkossanak sajat virdgos feladatokat és adjak oda az osztalytarsaiknak, hogy
oldjak meg.

Lila elemes feladat (5 perc)

A tanuldk vélasszanak ki tetszéleges szdmu csokrot és virdgot. Azutdn mondjak meg a
szamot, amit a csokrok és a viragok jelképeznek. Azutan szamoljanak visszafelé attél a
szamtol.
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Mar tudok tizesével csoportositani és tizeseket és
egyeseket 6sszeadni.

0

(D.

Allits 6ssze egy szamot csokrokbdl és virdgokbdl.
Szémolj attdl a szamtol visszafelé!
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